
 

                                                                         صبح8ساعت شروع:  بسمه تعالی                  سوالات درس: اقتصاد        

   دقیقه600: متحاناوقت 

 مرضیه مالدارمقدم  نام دبیر:  :  تاریخ امتحان نام ونام خانوادگی دانش آموز: 

 صفحه2تعدادصفحات :   غیر انتفاعی علوم  رستان :یدب 1401-1400:سال تحصیلی

 بارم دانش آموزگرامی درکمال آرامش پاسخ دهید             همانا بایادخدادلهاآرام می گیرد  ردیف

                                                                                                    یا نادرستی جملات ذیل رامشخص نمایید:(    1 

1   

                                     لف( صحیح          ب(غلط      مردم به ارزش پول در مبادلات دارند  مفهوم پشتوانه پول است.       االف( اطمینانی که 
 الف( صحیح         ب( غلط    ب(دولت برای مقابله باتورم وکنترل آن در کوتاه مدت سیاست میزان عرضه را به کار می گیرد 

 گزینه صحیح راانتخاب نمایید:         (2

 ؟ کدام گزینه عاملی برای ایجاد شرایط تورمی نیست الف 
 ب(افزایش نقدینگی     ج(افزایش واردات      د(نوسانات نرخ ارز الف( افزایش  درآمد نفتی        

0.5 

هنگام انتخاب از دست  آن ،بهترین گزینه بعدی شما باارزش ترین "؟ جمله در تعریف کدام مفهوم اقتصاد آمده است  این ب

      مرز امکانات تولیدد(      داده اید" الف(هزینه فرصت        ب(کمیابی منابع        ج(انتخاب هزینه
0.5 

قرار گرفته کدام گزینه با توجه به این شرایط انتخاب   Aباتوجه به نمودار مقابل یک کشور فرضی در نقطه   ج

 هوشمندانه نیست؟  
    الف(نگهداری پول      ب(خرید سهام        ج(طلا         د(اوراق مشارکت 

0.5 

 منافع کدام ایده هستند؟ طرفداران اقتصاد باز آزاد  د
 الف(مالکیت اشتراکی       ب(حمایت از کارگران      ج(آزادی تجارت خارجی وکاهش تعرفه      د(عدالت 

0.5 

 جاهای خالی راباکلمات مناسب پرکنید (    3     

نیستند زیر  محصول خودباوری تلاش مجاهدت همه جانبه وفراگیر مردمان سخت کوشی است که حاضر ………… الف 

 سلطه بیگانگان تلاش کنند وبه آنانوابسته باشند. 

0.5 

 0.5 ..................به وضعیتی گفته می شود که شرایط ایجاد خسارت به اشخاص یا اموال را فرهم می آورد .  ب

                                                                              مفاهیم ستون دوم اشاره دارد ز ستون اول به کدامیک ا جملات     (4 

2 

 الف(گمرکی                                        دفع پسماند  الف(
 ب(مالیات بر دارایی                                    ب(مالیات برخودرو

 ج(مالیات بر مصرف  ج(ورود چند فروند خودرو از آلمان               
 د(مالیات بر مشروبات غیر الکلی                    د(عوارض گمرک

 "به سوالات ذیل پاسخ کوتاه دهید "             5 

 0.5 ؟ اروپا از دست دادکدام دوران ایران فرصت طلایی خودرابرای جبران کاستی وعقب ماندگی نسبت به  در  الف 

 0.5 ؟ از نظر شما مهم ترین راه مقابله باتحریم اقتصادی در زمینه رونق کسب اقتصادی کشور چیست ب

 0.5 ؟ ند مجسم کنیمککالاتولید می   چه عاملی به ما اجازه می دهد تاهزینه فرصت یک کشور رااز زمانی که بیش از یک ج

 0.5 ؟ نام اختصاری سازمان خواربار کشاورزی ملل متحد چیست  د

 0.5 ؟  اگر به فکر رونق وپیشرفت اقتصادی خود هستید این پیشرفت اقتصادی درگرو چه عاملی است ه

 ؟ به چنددرصد از مازاد درآمد خمس تعلق می گیرد و
 

0.5 

 0.5 ؟ وفقرچیستازنطر شما مهم ترین راهکار برای مقابله با بیکاری  ز

 0.5 ؟ نقش اصلی پول در مبادلات چیست  ح
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 0.5 ؟ فرآیند بررسی قیمت ها وویژگی محصولات مشابه قبل از تصمیم گیری را چه می گویند   ط

 0.5 ؟ یک کشور در منحی مرز امکانات تولید قرار گرفته اعمال کدام سیاست می تواند نجات بخش آن کشور باشد ی

 0.5 دلیل برای اندازه گیری تولید ناخالص داخلی چیست ؟ مهمترین  ک

 پاسخ کامل دهید           6   

 1 ؟ منظور از مصرف مسئولانه چیست الف 

 

 1 ؟   تعیین قیمت ها چیست ن روش کلی در تعیین میزا ب

 1 ؟ چگونه تجلی یافتملت بود  ی  استه وبعد از شکل گیری نظام جمهوری اسلامی آنچه مورد نظر رهبری وخ  ج 

 1 ؟  هوم رشد      الف رشد به چه معناست       ب(کدام یک منشا رشد اقتصادی استبا توجه به معنا ومف د

 1 چرا در تولید ناخالص داخلی فعالیت غیر قانونی وزیر زمینی را محاسبه نمی کنیم؟  ه

 1 چیست؟ مهم ترین دلیل برای اندازه گیری تولید ناخالص داخلی  و

 مسئله های زیر راحل کنید       7
میلیون وهزینه های پنهان ایشان معادل  30،000،000الف(هزینه آشکار یک موسسه تبلیغاتی معادل  

میلیون تومان است . این موسسه چقدر  300میلیون تومان است در آمد این موسسه معادل 60،000000

 با ذکرفرمول سودیازیان کرده است؟
 
 

                                (تومان است چقدر پول در پایان دور مالی ذخیره کرده است ؟30000000میلیون )30خمس مالش ب(کسی که 
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 بجنورد  علوم دبیرستان اقتصاد درس جوابیه

   ص میشه الف مورد  ۱ سوال

 غلط  میشه ب

  ج میشه  الف دو سوال

   الف میشه ب

  ج

  تعرفه کاهش د

  پذیری خطر ، مقاومتی  اقتصاد ۳ سوال

   شهرداری عولرض د الف ۴سوال

   الف میشه ب

   ب میشه ج

  ج میشه د

 ۵ سوال

  قاجاریه  الف

   مقاومتی اقتصاد ب

  تولید امکانات مرز ج

 فائو د

   وجامعه خانواده پیشرفت  ه

 شود  می  اقلام شامل حتی  یکسال بعد خمس پرداخت   و

   دارد بستگی اموز دانش بنظر این ز

   مبادلات  سازی اسان ج

  ای مقایسه خرید ط

   انقباظی  پولی سیاست ی

   زمان طول در تولید تغییرات بر نظارت ک

   ۶سوال

 نشود ومتوقف کند پیدا ادامه همواره طبیعی وتغییرات تبدیل چرخه دهد می اجازه که  است مصرفی الف

  ان به دستیابی برای انها توانمتدی ، د افرا نیازمندی ب

  اسلامی  مطلوب اقتصاد کلی خطوط از تصویری ، کشور اساسی قانون ج

   منابع افزایش ، تولید افزایش  د

   نیست دقیقی اطلاعات واغلب فعالیت به دادن مشروعیت  نوعی ان محاسبه  چون ه

  زمان طول در تولید تغییرات بر نظارت و

   الف  سوال ۱۷
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 ۳۰۰۰۰۰۰۰۰(_ ۶۰۰۰۰۰۰۰+۰)۳۰۰۰۰۰۰=۲۱۰۰۰۰۰۰۰(  پنهان ی ها هزینه+  اشکار های هزینه_ )  درامد= سود

   ب  سوال  

۱۵۰۰۰۰۰۰۰_=۳۰۰۰۰۰۰۰= 
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